Stupiovani ochran
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Na vedlejsim obrazku je nazorné zobrazen systém tfistupnové ochrany - kazdy vyssi stu-
pen ochrany zvySuje bezpecnost pfi selhani nizsiho stupné ochrany:

1. zakladni ochrana - ochrana pfi normalnim provozu (izolace),

2. ochrana v pripadé poruchy - ochrana nezivych ¢asti (ochranny prvek, ochranny vodic),

3. doplitkova ochrana v pripadé selhani 2. stupné ochrany (citlivy proudovy chranic).
Ze skladby CSN 33 2000-4-41 vak wyplywa, ze proudowy chranié je pouze jednim
z ochrannych prvkl (jistice, pojistky, chranice), které zajistuji funkci ochrany samoéin-
nym odpojenim v pfipadé poruchy nezivych cCasti. Citlivy proudovy chranié
sl,, <30 mA proto pini funkci jednak ochrany nezivych ¢asti samocinnym odpo-
jenim, jednak i dopliikové ochrany Zivych ¢asti.

PFi¢iny nezadoucich vybaveni proudovych chraniét vliivem chyby v zapojeni
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Nepfipustné spojeni vodict PE a N za chrani¢em zpiisobuje nevysvét-
litelné vypinani chranict, pfipadné nefunguje ani testovaci tlagitko

(viz CSN 33 2000-4-41 ¢&l. 413.1.3.8)

Vypnuti proudového chranice v disled-
ku Spatné zapojené orientace
pracovniho vodice

Vypnuti proudového chraniée pfi spojeni
vodi¢t PE a N - spotrebi¢ pred
chrani¢em
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a) chybné zapojeni - spole¢ny mastek N

Pfi nerovnosti proudt I, s I, a proudd I, s I, dochazi
k chybnym vypnutim (pomér proudtl 14/15 zévisi pouze
na poméru impedanci stfednich vodic).
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b) spravné zapojeni - rozdéleni mistku N

Obecné plati: pocet proudovych chrani¢t = pocet N
mustkd. Dalsim moznym feSenim situace a) je pouziti
1 + N pdlovych jisti¢l pro jednotlivé proudoveé okruhy
za chranicem.

Nepripustné zapojeni proudovych
chranica se spole¢nym strednim
mustkem.




